

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO SUPERINDENTÊNCIA DE LICITAÇÃO



PROC. ADM. Nº. 1027392/2025

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 01/2025

## **AVISO DE LICITAÇÃO**

CHAMAMENTO PUBLICO Nº. 01/2025

PROCESSO ADMNISTRATIVO: 1027392/2025

O MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE-MT, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ n. 03.507.548/0001-10, com sede na Av. Castelo Branco, Paço Municipal, n. 2.500 – CEP: 78.125-700 Várzea Grande/MT, representada neste ato pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural Sustentável – SEMMADRS, o Senhor Ricardo Alexandre da Costa Amorim, por intermédio da Superintendência de Licitação, comunica aos interessados que realizará PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO de CREDENCIAMENTO através de CHAMAMENTO PÚBLICO N. 01/2024, conforme as especificações descritas no Edital e seus Anexos.

A realização está prevista para o **dia 03 de abril de 2025, às 09h30min** (horário local), na **sala de reunião da Gestão Fazendária**, localizada no paço municipal - Várzea Grande – MT.

O Edital completo está à disposição dos interessados na Superintendência de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Grande sito a Avenida Castelo Branco n. 2.500, Água Limpa, CEP 78.125-700, em dias úteis, das 08h00min às 17h00min, a ser disponibilizado através de mídia digital ou outro dispositivo que permita a gravação de arquivos do interessado ou gratuitamente no site: <a href="https://www.varzeagrande.mt.gov.br">www.varzeagrande.mt.gov.br</a>.

Várzea Grande – MT, 18 de março de 2025.

## Ricardo Alexandre da Costa Amorim

Secretário Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural Sustentável
\*ORIGINAL ASSINADO NOS AUTOS DO PROCESSO

www.varzeagrande.mt.gov.br

Av. Castelo Branco – Paço Municipal, nº 2.500 – Várzea Grande/MT – Brasil – CEP: 78.125-700

